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1. Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.
2. Comprobad que vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son

correctos.

3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN
ESTE CUADERNILLO).




HOJA PARA REALIZAR OPERACIONES



1. Observa estas tarjetas:

X5 X 2

Queremos colocar todas las tarjetas en las posiciones de 1 a 5 como se muestra en la figura de
abajo, de manera que los lados que coinciden tengan el mismo nimero. ; Cudl de las tarjetas esta
en la posicién 57

1 2 3 | o
c)C
d)D

4 | 5 2

2. Hemos sumado 10 numeros pares consecutivos y el resultado es 290. ¢ Cual es el nimero mas
% pequeiio de los que hemos sumado?

a) 16

b) 28
% c) 20

d) 34
* e) 22

* 3. ¢ Cual de los siguientes polinomios tiene las raices ;21 y 3?

*

Yea) x*-9

Yo b) 2x% +15x +7

sk c) 2x* —-6x+7
d) 2x* +5x-3
e) 2x*> -5x -3

J¢ 4. ¢Cudl es el resultado de 9% +9%° + 942
* a) 9'20
* b) 3120
* C) 381
d) 380
e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta



5. Una empresa ha realizado un test de inteligencia a todos sus trabajadores y estos son los
* resultados:

% ¢ Cudl es la varianza de este conjunto de datos? Puntuacion N° de frabajadores
a) 128 515 10

71\\7 b) 125 15-25 10
c) 123 25-35 20

% d) 124 35-45 50
e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta 45-55 10

6. Sean m y n dos niimeros enteros impares. ¢, Cual de las siguientes opciones no es un numero

*par?

Y a)ym+n

5% b) 3m+4n

Y% ¢) (m-n)?

% d) 3m+3n
e) m+3n

* 7. Si restamos a un nimero su cuadrado, ¢cual es el mayor resultado posible?

Yo a) 1/2

w 8. Si lanzamos cuatro monedas, ¢ cuél es la probabilidad de obtener mas de dos caras?

4 2) 304

71? e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

¢ a-b=24
ig. Si a.z=gg , écudles el valorde a+b+c+d?
a-d=
7 b-c-d =600
%
a) 45
b) 40
c) 50
d) 30

e) 35



10. ¢, Observa la imagen. En ella podras ver que cortando dos rombos
* iguales, podemos formar un octégono regular. ;Cuanto mide cada uno
de los angulos agudos del rombo?
gm: La imagen no esta a escala.
a) 45°
b) 35°
= c) 40°
d) 30°
e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

11. Elegimos un nimero entero positivo, lo dividimos entre 7 y obtenemos como resto 2. Si dividimos
* el cociente obtenido entre 5, obtenemos como resto 3. ;Qué resto obtenemos si dividimos el
nimero entero positivo del principio entre 357

W a) 12
¢ b) 23
7ﬁ(c)G

d)1
e) 17

12. Si un triangulo equilatero y un hexagono regular tienen el mismo perimetro, ¢ cual es el cociente
tre el area del triangulo y el area del hexagono?

*en
¥ a)
%e
3 b)

(2
~

&

M"*""""m|ﬁw|ﬁ

e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

13. Carla tiene 20 monedas. Todas las monedas son de 50 céntimos, 1 € o 2 €. Si Carla tiene el
* doble de monedas de 1€ que de 2€, ¢ cual de las siguientes cantidades de dinero no puede tener?
a) 20
% b) 25
sk ¢) 17,5
Dkg d) 18

e) 15



14. Dibujamos dos rectas paralelas al Eje X, tres rectas paralelas al Eje Y y cuatro rectas paralelas a
+ la recta y=x. ¢ Cual es el minimo niimero de puntos de corte posible entre todas las rectas
dibujadas?
a) 15
¢ b) 14
c) 13
w d) 12
e) 11

15. Hemos escrito una lista con 100 nimeros y hemos calculado su media, que es 90. Se nos han
e borrado accidentaimente 30 de los nimeros. Hemos vuelto a calcular la media y ha resultado ser 81.
¢ Cuadl es la media de los nimeros que se nos ha borrado?

* 2) 93
Y¢ b) 85,5

c) 111
= d) 101

e) 115
* 16. Observa la figura hecha con circunferencias tangentes:
* Podras observar que hay una circunferencia grande y cuatro
‘* pequefias. Si el radio de la circunferencia pequefia es r, ¢ cuanto mide
* el radio de la circunferencia grande?
e a) 2r

b) r(2++/2)

o) r++2
d) rv2
e) r(1++/2)

17. En una reunién de amigos hay cuatro matrimonios. Todos llevan un jersey con cuadrados
¥ dibujados. En el jersey de Azucena hay 4 cuadrados; en el de Blanca, 3; en el de Celia, 2; y en el de

Diana, un solo cuadrado. Fernando lleva el mismo nimero de cuadrados que su esposa; Gabriel,
* lleva el doble de cuadrados que la suya; Hugo, el triple que la suya; e lker, el cuadruple que la suya.
* Si en total hay 38 cuadrados en todos los jerséis, ¢quién es la esposa de Gabriel?

a) Azucena

b) Blanca

c) Celia

d) Diana

e) No se puede saber



18. Un vendedor ha aplicado un descuento en todos los articulos de su tienda de manera que el
% precio de los articulos se rebaja un 20%. Al hacer este descuento, el nimero de ventas han subido
un 30%. ¢ Cual de las siguientes frases es cierta?
* a) Las ganancias han subido un 4%
Y& b) Las ganancias han bajado un 10%
c) Las ganancias han bajado un 4%
d) Las ganancias han subido un 10%
e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

* 19. Tenemos cinco cajas, de las que conocemos cuanto pesan de dos en dos. Los diez pesos son:
* 2§3, gg 35, 38, 40, 41, 46, 47, 52 y 55. ; Cuanto pesan todas las cajas juntas?
a)1
¥ b) 206
v c) 150
d) 106
e) 197

20. Saray estuvo participando en un torneo durante tres dias. En total, consigui6 12 puntos. Cada
* dia gand mas puntos que el dia anterior y el tercer dia gand menos puntos que los dos dias
anteriores juntos. ¢ Cuantos puntos obtuvo el tercer dia?
a)4
Y b)5
c)6
* d)7
e)8
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